

Выступление Янкевич Евгении на районном конкурсе "Я -патриот своей Родины" в рамках проекта "Поезд Памяти".

Так было на земле всегда:

Сменяя на посту друг друга,

Как часовые, времена

Идут по замкнутому кругу.

Меня зовут Янкевич Евгения. Я учащаяся ГУО « Гимназия № 7 г. Витебска имени П.Е. Кондратенко».

Свою визитку я неслучайно начала с отрывка сюиты «Время вперед» замечательного композитора Георгия Свиридова. Именно эта музыка, на мой взгляд, наиболее отражает мой внутренний мир, ведь я всегда стремлюсь только вперед! . Но чтобы узнать человека надо «вернуть время назад».

Вот прадедушки...

Вот прабабушки..

Как сложились бы их судьбы, если бы не война?

Судьба человека.... У каждого она своя. Родился, учился, женился, работал в поле, растил детей.... И вдруг война! Она ломает человека, делает его другим, изменяет судьбы людей.... Войну я видела в кино и читала в книгах. Но самыми яркими в моей памяти на всю жизнь стали рассказы о моих прадедушках, воевавших в то время.

Страшнов Иван Тарасович ... Прошел всю войну. Дошел до Берлина. Был награжден Орденом Отечественной войны 2 степени, Медалью «За Отвагу!», медалью «За взятие Берлина». Мама рассказывала, что дедушка не любил вспоминать про войну. Но даже в самые темные времена находилось место красивым историям. Освобождая Берлин, Иван Тарасович повстречал мою прабабушку...

Янкевич Иван Михайлович... Медаль «За боевые заслуги», орден «Красной звезды»... Партизан, командир миномётного отделения партизанского отряда Гурко. В составе отряда не раз проявлял свою доблесть и отвагу в боях за освобождение родного края....

В моей семье есть партизаны, узники, офицеры Красной армии, ударники труда, медики, учителя... Я не похожа ни на кого из них и похожа на всех сразу...

Современная Республика Беларусь - это мое время! Время сохранения и созидания! Мы, молодое поколение, уже сейчас являемся творцами нашего настоящего. Я - лидер самоуправления гимназии, член волонтерского отряда «Искры времени», участник исследовательского проекта «Беларусь помнит», экскурсовод Музея семьи, победитель районного этапа олимпиады по английскому языку, участник ансамбля барабанщиц «Макстон», танцовщица образцового театра пластической миниатюры «Эстрадная мозаика». Я - есть будущее своей страны!

Это мой фотоальбом. Его мне подарили родители на 15-летие. Каким будет этот альбом, конечно, никто не знает. Но в одном я уверена, в нем будут яркие картинки моей жизни, моей семьи, моей страны.

Сейчас в Год мира и созидания заявляю, что какой бы не сложилась МОЯ ИСТОРИЯ, МОЯ СУДЬБА, главное это помнить героическое прошлое, жить созидательным настоящим и верить в мирное будущее. Янкевич Евгения, учащаяся 10 "А" класса, участник районного этапа республиканского конкурса "Я - патриот" в рамках проекта "Поезд Памяти"



